



# Oligo 8 Mn

ΔΙΑΛΥΜΑ ΛΙΠΑΣΜΑΤΟΣ  
ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ ΜΑΓΓΑΝΙΟ

ΛΙΠΑΣΜΑ Ε.Κ.

(14-0-0+Mn)

Σύνθεση	%β/β
Ολικό Άζωτο (N)	14
Άζωτο από ουρία	14
Μαγγάνιο (Mn)	8



Το OLIGO-8 Mn είναι διάλυμα Αζωτούχου λιπάσματος με βάση το Μαγγάνιο για την πρόληψη/θεραπεία έλλειψης αυτού του στοιχείου κυρίως στα σπυροφόρα και σε φυτά μεγάλης καλλιέργειας, Εφαρμόζεται με διαφυλλικούς ψεκασμούς νωρίς την Άνοιξη. Έλλειψη αυτού του στοιχείου παρατηρείται σε εδάφη αλκαλικά ασβεστώδη με κακή αποστράγγιση, σε αμμώδη εδάφη και σε υγρό καιρό. Ιδιαίτερα ευαίσθητες στην έλλειψη μαγγανίου είναι οι μεγάλες καλλιέργειες σε αμμώδεις εκτάσεις όπως τα τριφύλλια, το κριθάρι και συχνά τα τεύτλα. Η έλλειψη μαγγανίου προκαλεί μειωμένη φυλλική επιφάνεια, κλωρώσεις των νεαρών εκπυεσόμενων φύλλων που καταλήγουν σε ξήρασή τους. Η επάρκεια αυτού του στοιχείου δίνει υγιή, άφθονη βλάστηση και αύξηση της παραγωγής. **Δοσολογία:** 100-200 κυβ.εκ./100 λίτρα νερό για διαφυλλικούς ψεκασμούς. **Εφαρμογές:** **Αμπέλι:** Ψεκάζουμε όταν οι βλαστοί έχουν μήκος 10 εκ. περίπου. Επαναλαμβάνουμε 2-3 φορές ανά 10 μέρες. **Εσπεριδοειδή:** Ψεκάζουμε 2-3 φορές ανά 10-15 ημέρες μόλις αρχίσει να αναπτύσσεται η νέα ανοιξιάτικη βλάστηση, πριν την άνθιση. **Μηλιά-Κερασιά:** Ψεκάζουμε 2-4 φορές ανάλογα με την ένταση της έλλειψης ανά 10-15 ημέρες, την άνοιξη στο νεαρό φύλλωμα. **Ζαχαρότευτλα-Παντζάρια:** Ψεκάζουμε 2-4 φορές, νεαρά φυτά από τα 3-4 φύλλα και μετά. **Φασόλια:** Ψεκάζουμε όταν τα φυτά έχουν αποκτήσει τα 2 πρώτα φύλλα πλήρως αναπτυγμένα. Επαναλαμβάνουμε 2-3 φορές ιδιαίτερα αν καλλιεργούνται σε αμμώδες έδαφος. **Μηδική-Τριφύλλια:** Εφαρμόζουμε 2-3 φορές την άνοιξη σε νεαρό φύλλωμα. **Σιτηρά:** Ψεκάζουμε 2-3 φορές από τον Μάρτιο και πριν την άνθιση. **Ανθοκομικά:** Ψεκάζουμε με την εμφάνιση των πρώτων συμπτωμάτων σε καλλιέργειες ευαίσθητες στην έλλειψη μαγγανίου όπως η ζέρμπερα.

**Συνδυαστικότητα:** Συνδυάζεται με τα περισσότερα σκευάσματα φυτοπροστασίας. Μην χρησιμοποιείτε μεγαλύτερες δόσεις από τις συνιστώμενες. Αποφύγετε συνδυασμούς με πολτούς.

**ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ:** Φυλάσσεται στην κλειστή συσκευασία του σε σκίερο και δροσερό μέρος, χωρίς υγρασία έως 3 χρόνια.

ΑΝΑΚΙΝΗΣΤΕ ΤΟ ΔΟΧΕΙΟ ΠΡΙΝ ΤΗ ΧΡΗΣΗ.



## Προσοχή.

Μπορεί να προκαλέσει βλάβες στα όργανα ύστερα από παρατεταμένη ή επανειλημμένη έκθεση σε περίπτωση κατάποσης.

Τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις.

**ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ:** Φυλάσσεται κλειδωμένο και μακριά από παιδιά. Πλύνετε τα χέρια σχολαστικά μετά τον χειρισμό. Ξεπλύνετε το στόμα. Συμβουλευθείτε / Επισκεφθείτε γιατρό εάν αισθανθείτε αδιαθεσία. Καλέστε αμέσως το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή ένα γιατρό. Τηλέφωνο Κέντρου Δηλητηριάσεων 210 7793777.

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ: 1 L

ΚΡΑΤΗΣΤΕ ΤΟ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΤΡΟΦΙΜΑ ΚΑΙ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ.



Παρασκευάζεται & συσκευάζεται από την:

**ΒΙΟΡΥΛ Α.Ε., ΧΗΜΙΚΗ ΚΑΙ ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ, ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ**  
280 κλμ. Εθνικής οδού Αθηνών Λαμίας, 190 14 Αφίδνες, Αττικής  
Τηλ.: 22950 45100, e-mail: info@viorylagro.gr, www.viorylagro.gr